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LEDARE

Mot mörkare
tider

Västjämtland

Medlemsmöte/Höstmöte Fredagen den 8 nov.-24 
klockan 10.00 på Röjsmohallen, Järpen.

PRO Distriktsordf. Gertrud Nygren informerar. Bjudfika 
med varmkorv. Ta med en vinst till lotteriet.

 
Julmöte med riklig jultallrik på Hållandsgården 

fredagen den 29 november klockan 13.00. Pris 300:-. 
Underhållning av trubadur samt stort jullotteri så ta 

med en vinst till lotteribordet.
Anmälan till julmötet Berit Berglund 073 2271899 före 

den 27 november. 
Betalning Swish 1232747020 eller BG 5321-3799

Välkommen!
Styrelsen

Vi köper 
ditt 
bohag!
Thomas Eijvergård
070 - 669 62 19
are.antikmaklare@
telia.com

När det blir mörkare och mörkare ute får man 
hitta annat att lysa upp sin vardag med. Om inte 
annat kan man se fram emot när det är dags 
för skidbackarna och skidspåren att öppna, det 
kommer ju allt närmare!

I detta nummer tittar vi närmare på hur man 
hanterar svåra situationer. Jag besökte ett AA-
möte i Åre för att lära mig mer om vad de gör och 
fick höra många tankeväckande historier som jag 
försökt gestalta. 

Dessutom besökte jag Hanna som berättade om 
livet som funkisförälder och att hon skrivit en bok 
om sin upplevelse. 

Efter det här numret är det bara tre nummer kvar i 
år. Tänk vad hösten ändå går snabbt. Två vanliga 
nummer och sedan är det dags för julnumret som 
kommer ut den 12 och 13 december. Har du tänkt 
att annonsera så passa på att boka annonsen på 
en gång, så har du en sak mindre att tänka på innan 
julstressen börjar ta upp tiden. 

I nästa nummer kommer historia i korthet tillbaka, i 
detta nummer får ni i stället ett korsord att klura på. 
Har du något ämne du tycker jag borde skriva om? 
Skicka gärna ett mejl!

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.
					     Pär Boman
					     Redaktör

Edsåsdalens SLK 
bjuder in alla medlemmar till Årsmöte i 

lifthuset, Ravinbanan, Edsåsdalen
kl 19:00 

onsdag 20/11 2024.

Ärenden enligt stadgarna.
Mer info fi nns på  www.eslk.se

Åre SLK bjuder in alla 
medlemmar till Årsmöte 

på Nationalarenan 
kl 19:00 onsdag 

13/11 2024.

Ärenden enligt 
stadgarna.
Mer info på 

www.are-slk.se

MIC�E:SNICKA�C: 
info@mickesnickareab.se 
www.mickesnickareab.se 

0761-47 69 74
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AA – en gemenskap för livet
På onsdagskvällar samlas en liten grupp människor 
i Åre för att dela erfarenheter, tankar och känslor. 
Klockan har slagit 19, och mötet med Anonyma 
Alkoholister (AA) börjar. – Här kan vi vara oss 
själva, och ingen dömer, säger en av deltagarna när 
vi sätter oss ner för att prata. Det blir snabbt tydligt 
att detta inte bara är en grupp för nykterhet, utan 
en gemenskap som förändrar liv på djupet.

— Jag trodde aldrig att jag skulle behöva AA. Jag 
hade provat allt för att sluta dricka. Jag satte upp 
regler för mig själv, att bara dricka vissa dagar eller 
bara vissa sorters alkohol. Men det höll aldrig. Här 
har jag fått verktygen att inte bara sluta, utan också 
att inte börja igen, berättar en deltagare. 

Denna insikt delas av flera i gruppen. Det är inte 
svårt att sluta dricka för en tid, men utan stöd är 
det lätt att börja igen. AA erbjuder något mer än 
bara stöd för att uppnå nykterhet; det erbjuder en ny 
livsstil. Många beskriver hur AA har blivit en plats 
där de kan vara helt öppna.

— För mig är det här det enda forumet där jag kan 
säga precis vad som helst utan att någon tycker att 
det är konstigt. Ingen dömer mig, och jag känner 
mig alltid välkommen säger en medlem.

En annan deltagare håller med:

— Jag behöver sådana här forum. Jag kan 
provtänka här. I mitt eget huvud kan jag komma på 
de mest galna idéerna om hur jag ska leva mitt liv. 
Men när jag säger dem högt här, inser jag själv hur 
tokigt det låter. Och det är ingen som dömer mig för 
det.

Det är inte bara nykterhet som diskuteras på 
mötena. Många pratar om hur de har förändrats 
som människor.

— Jag har blivit en helt annan person. Jag är mycket 
mindre självisk nu. Tolvstegsprogrammet har gett 
mig ett nytt sätt att se på mig själv och hur jag 
behandlar andra säger en av deltagarna.

Tröskeln för att gå på sitt första AA-möte är ofta 
hög. Många kommer hit med livet i spillror.

— När man kommer hit första gången är man 
oftast inte på en bra plats i livet. De flesta har nått 
sin botten. Men det är just då AA kan göra störst 
skillnad säger en medlem.

En annan deltagare minns sin första gång:

— Jag var panikslagen när jag gick in genom 
dörren. Jag trodde att det skulle vara fullt av 
parkbänkssupare, men den enda avdankade 
personen i rummet var jag. Alla andra var trevliga, 
normala människor. Jag kände mig så välkommen.

Fördomarna om AA är många. Vissa tror att det är 
en religiös organisation, andra att det bara är för 
”tunga” alkoholister.

— Många är rädda för att det står ’Gud’ i våra texter. 
Men det handlar inte om religion. Det handlar om en 
högre kraft, vad än det betyder för var och en säger 
en medlem. 

Tolvstegsprogrammet är kärnan i AA:s metodik. 
Men vad innebär det egentligen? En deltagare 
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INBJUDAN
För dig som är medlem i Åre Destination – eller
ännu inte är det.

Åre Destination ägs av näringslivet i Åre, och jobbar
för att företag i Åre ska ha förutsättningar att verka
året runt. Bland våra medlemmar finns 250 företag
inom hotell & restaurang, techbolag & bygg-
entreprenörer, konsulter & hantverkare, guider &
butiker – och många, många fler.

Oavsett vad vi lever av så älskar vi denna plats som
vi valt att bo på. Tillsammans jobbar vi framåt!

till frukostmöte den 13 november

Morgonen bjuder på info och insikt om vad som
hänt i Åre under året, vad som är på gång i vinter –
och teasers från SkiStar inför kommande säsong.

När: 13 november 
Plats: Copperhill Mountain Lodge
Tid: 8.30 - 10.00

Vi bjuder på frukost som dukas fram från kl 7.30,
kom i god tid så att du hinner njuta av frukosten!

Anmäl dig på www.bit.ly/arefrukost senast 11/11.

Winter  
is coming!
Planera vinterns jobb i skogen redan nu. 
Ju bättre du sköter din skog, desto mer 
värdefull blir den.

www.galloskog.se

ERIK JONASSON
Virkesköpare
0693-180 16

Kontakta oss

Vi på Gällö Skog är ditt lokala fullserviceföretag och 
hjälper dig att hålla din skog frisk, livskraftig och redo  
för framtiden.

Jämtländsk björkved 
med hemleverans

Betala tryggt med Klarna

Handla lokalt,
så har vi butiken kvar
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förklarar:

— För mig är tolvstegsprogrammet ett 
livsstilsprogram. Det hjälper mig att bli en bättre 
version av mig själv varje dag. Det handlar om att 
erkänna sina brister, städa upp i sitt liv och sedan 
föra budskapet vidare till andra.

En annan medlem fyller i:

— Programmet är rätt enkelt egentligen. Man brukar 
säga att det är ett enkelt program för komplicerade 
människor. Det handlar om att erkänna att man inte 
klarar av alkoholen själv, göra upp med sitt förflutna 
och sedan leva ett bättre liv.

För många handlar det om att förändra hela sin 
livssyn.

— Jag har fått en framtidstro. Jag längtar till varje 
onsdag. AA har gett mig trygghet och hopp säger en 
nyare medlem.

En av de mest uppskattade aspekterna av AA är 
gemenskapen.

— Det är kul att gå på AA säger en medlem med ett 
leende. Det är inte ett måste, det är något jag ser 
fram emot. Vi har roligt tillsammans och stöttar 
varandra.

Anonymiteten är också viktig. Här kan man vara 
helt ärlig utan rädsla för att det ska spridas utanför 
gruppen.

— Jag har pratat om saker här som jag aldrig skulle 
våga prata om någon annanstans. Det är en otrolig 
känsla av frihet.

Öppna möten – en möjlighet för alla. Varje månad 
har AA-gruppen i Åre öppna möten dit vem som 
helst är välkommen.

— Det kan vara en socialsekreterare, en 
familjemedlem eller någon som bara är nyfiken. Det 
är ett bra sätt att få en inblick i vad AA är och hur vi 
arbetar.

Öppna möten är ett sätt att bryta ned fördomar och 
visa att AA är till för alla som vill ha hjälp.
— Det enda kravet för medlemskap är en önskan att 
sluta dricka förklarar en deltagare. Du behöver inte 
ha nått botten eller ha stora konsekvenser i livet. Så 
länge du känner att du vill förändra ditt förhållande 
till alkohol är du välkommen.

En annan unik aspekt av AA är avsaknaden av 
hierarki.

— Det finns ingen ordförande här säger en medlem. 
Beslut fattas av gruppsamvetet. Alla har lika mycket 
att säga till om.

Detta demokratiska sätt att organisera sig bidrar till 
känslan av gemenskap och ansvar.

— Vi är här för vår egen skull, säger en annan. Vi 
hjälper varandra att hålla oss nyktra och att leva 
bättre liv.

En viktig insikt som många i AA delar är att livet 
utan alkohol inte bara är möjligt, utan också roligt.

— Många tror att det är en kamp att vara nykter. Men 
efter ett tag är det tvärtom. Det är en fröjd. Vi har kul 
tillsammans och njuter av livet.

En annan deltagare håller med:

— Vi kämpar inte längre. Vi lever. Och det är tack 
vare AA och gemenskapen här.

För många handlar AA om mer än att bara sluta 
dricka. Det är en plats där man kan hitta balans och 
mening i livet.

— AA hjälper mig att hålla ordning på mina tankar. 
Om jag missar några möten märker jag att jag blir 
mer irriterad och tappar tålamodet. Mötena hjälper 
mig att centrera mig själv.”

En annan medlem delar en liknande upplevelse:

— Här kan jag prata om saker jag aldrig skulle dela 
med någon annan. Det är ett tryggt rum där jag kan 
vara helt öppen och ärlig.

Anonyma Alkoholister i Åre är mer än bara en grupp 
för dem som vill sluta dricka. Det är en gemenskap 
där människor stöttar varandra i att leva bättre, mer 
meningsfulla liv. Här finns ingen dömande attityd, 
inga krav, bara en önskan att hjälpa varandra.

— Här är vi alla på samma resa säger en deltagare 
avslutningsvis. Det är resan mot ett bättre liv – ett 
liv i nykterhet och frihet.

AA träffas i Åre på onsdagar (Årevägen 66, kl 19) 
och i Järpen på måndagar (Kyrkvägen 2, kl 19). 
Mer information hittar du på AA.se . AA har även en 
telefonjour som nås varje dag på 08-720 38 42, kl 
11-13 och 18-20.

Foto: AA ÅRE
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Hembesök, Ambulerande Verksamhet

Behandlar l iktorn,  nageltrång,

förhårdnader,  vårtor m.m

Friskvårdsbehandlingar

Jämtfoten
MEDICINSK FOTVÅRD

Kontakt :  E l i sabeth

073-8073205

bette l i s 1@gmai l . com

BokaDirekt :  Jämtfoten

Offerda lsvägen 3 ,  Krokom

(samma entré  som Chr is t ina  K l ippare)

Hembesök, Ambulerande Verksamhet

Behandlar l iktorn,  nageltrång,

förhårdnader,  vårtor m.m

Friskvårdsbehandlingar

Jämtfoten
MEDICINSK FOTVÅRD

Kontakt :  E l i sabeth

073-8073205

bette l i s 1@gmai l . com

BokaDirekt :  Jämtfoten

Offerda lsvägen 3 ,  Krokom

(samma entré  som Chr is t ina  K l ippare)

Kontakt: Elisabeth
073-807 32 05
bettelis1@gmail.com
Bokadirekt: Jämtfoten
Offerdalsvägen 3, Krokom

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30
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Printed matter

årebladet
Annonsera i

Vecka

Boka din annons
i årets tre sista

nummer
Skapa din egen annons eller så kan vi
skapa den åt dig, utan extra kostnad

info@arebladet.se
073-269 99 93

It's a Fun
Winter Time!

datum Deadline

46 14-15 nov 6 nov

48 28-29 nov 20 nov

50 12-13 dec 3 dec
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Hanna om funkisföräldraskap
Hanna Cechova har alltid känt att hennes resa som förälder skulle bli 
något utöver det vanliga. Nu har hon samlat sina erfarenheter i boken 
”Ta min hand”, där hon skildrar den råa verkligheten kring att vara 
funkisförälder.

– Jag visste tidigt att det här skulle bli en extraordinär upplevelse för mig, 
något jag inte hade räknat med. Jag kände att jag skulle behöva dela med 
mig av den, berättar Hanna.

Att skriva har alltid varit en naturlig del av hennes liv. Sedan barndomen 
har hon fört dagbok, och när tiden var mogen bestämde hon sig för att 
sätta sina upplevelser på pränt.

– Jag förde många dagboksanteckningar under den tiden. Sen kände jag 
att nu är det dags. Jag satte upp målet att skriva en bok om det här, och 
så blev det.

Boken inleds med en hjärtskärande scen som fångar läsarens 
uppmärksamhet:

”Den lilles skrik rister ända in i märgen, vad är det för fel? Det går inte att 
lugna honom, han verkar panikslagen och från vettet av smärta. Hans 
mamma lägger honom försiktigt på rygg i den mjuka sängen och söker 
med oroliga händer över hans kropp, hon måste hitta orsaken till hans 
förtvivlan. Under fingrarna buktar plötsligt ett bråck i ljumsken. Instinktivt 
ringer hon sjukhuset som guidar och hon lyckas få tillbaka bråcket. Det 
hjärtskärande skriket avtar genast och hon släpper ut en lång suck av 
lättnad och tacksamhet. Om det bara hade tagit slut där...”

”Ta min hand” är en skildring av sådant som allt för sällan får ta plats i 
rampljuset. Läsaren får följa med på en resa med tvära kast och starka 
känslor och de får en unik inblick i en funkisförälders värld och vardag. 
Att bli funkisförälder är inget någon räknar med, men för vissa blir det en 
verklighet som förändrar allt.

– Trots det måste energin infinna sig, kampen få ta plats och livet få 
fortsätta. För alternativet är otänkbart. För det mesta i alla fall.

Hannas bok lyfter många olika delar av livet som funkisförälder. 
Dels är det en personlig utvecklingsresa, men den belyser också de 
utmaningar som är kopplade till att vara förälder till ett barn med 
flerfunktionsnedsättningar.

– Boken handlar om personlig utveckling och skildringen av att vara 
förälder till ett barn med funktionsnedsättningar. Den tar upp kampen 
man behöver ta för sitt barns rättigheter, vilket blir extra tydligt när det 
kommer till funktionsnedsättningar.

Ett konkret exempel på denna kamp är striden kring sonen Ebbes 
skolskjuts.

– Det blev så tydligt att det inte är lika för alla. Kommunen ville dra 
likställighetsprincipen, men jag motsatte mig det. Om det skulle vara 
likställt på riktigt, då skulle de dra in skolskjutsen för alla elever i 
kommunen. Idag har de fortfarande inte löst det på det sätt vi hade 
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Hanna om funkisföräldraskap

Om min berättelse 
kan hjälpa någon 
annan, då har det 
varit värt det.
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önskat. Det visar hur ifrågasatt man kan bli som 
förälder när man försöker tillgodose sitt barns 
behov.

Utöver skolskjutsen har Hanna kämpat med 
överklaganden kring Ebbes behov av personlig 
assistans.

– Det har varit avslag på avslag och ständiga byten 
av handläggare. Det är så invecklat att jag knappt 
kan gå in mer på det. Men det är helt makalöst hur 
det har kunnat gå till.

En av de största missuppfattningarna Hanna 
möter är hur mycket tid och energi som går 
åt till att koordinera allt kring ett barn med 
funktionsnedsättningar.

– Det folk flest inte förstår är hur mycket tid det 
tar. Hur mycket tid som läggs på att kommunicera 
med alla kontaktpersoner som är involverade. Det 
är ett heltidsjobb som är obetalt, plus att man har 
omsorgen själv också kring barnet.

Det handlar inte bara om kontakten med skolan 
eller vården, utan ett helt nätverk av specialister och 
myndigheter.

– Det blir ett helt team bakom honom på 
habiliteringen, plus alla instanser inom kommunen. 
Bostadsanpassningar, parkeringstillstånd, 
specialisttandvård, ortopeden – listan kan göras 
lång.

Även om familjen har personlig assistans för Ebbe, 
ligger mycket av ansvaret fortfarande på Hanna och 
hennes familj.

– Vi behöver hålla i den sista tråden för att det 
ska bli verkställt. Assistansbolaget hjälper till med 
annonsering och sållning av ansökningar, men 
intervjuerna och upplärningen är det vi som sköter. 
Det tar tid och energi.

Hanna hoppas att ”Ta min hand” ska nå flera olika 
läsare.

– Flera som har läst boken tycker att de som 
jobbar inom handläggning och beslutsfattande 
borde läsa den. Sen tänker jag att den kan vara till 
hjälp för de som är i samma situation, för att få en 
igenkänningsfaktor och känna sig mindre ensam.

Även de som är intresserade av personliga historier 
och personlig utveckling kan finna boken givande. 
Responsen har hittills varit överväldigande positiv.

– Det har varit jättefint. Många tycker att den är 
ärligt skriven och lätt att ta till sig.

På frågan om det blir en uppföljare lämnar Hanna 
dörren öppen.

– Det har väl varit lite på lut. Inte helt omöjligt, men 
det är inget mål jag satt just nu.

Hon fortsätter att samla sina tankar och 
erfarenheter, och kanske blir det andra typer av 
bokutgivningar i framtiden.

– Just nu har jag mycket i huvudet som jag inte fått 
ner på papper än.

Hanna vill avslutningsvis förmedla vikten av att våga 
vara ärlig och öppen, både mot sig själv och andra.

– Det finns ett läkande i att erkänna för sig själv vad 
man har varit med om. Att det finns med som ett 
minne, men inte som ett starkt, upprivet sår.

Genom sin bok hoppas hon kunna bidra till en ökad 
förståelse och kanske göra vägen lite lättare för 
andra funkisföräldrar.

– Om min berättelse kan hjälpa någon annan, då har 
det varit värt det.

För den som vill följa Hannas resa vidare finns hon 
på Instagram under namnet @hannacechova. Där 
delar hon med sig av vardagen som funkisförälder 
och fortsätter samtalet kring de ämnen som boken 
tar upp. Boken går att låna på biblioteket i Järpen 
och köpas via internetbokhandlarna. 

Några av verktygen som Hanna använder i sin vardag.
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Ser du inte affären  
för alla träd?

Kontakta din lokala  
virkesköpare idag.

Leif Härjegård
Åre/Kall 

070-367 80 90

Vi guidar dig genom alla steg  
till en trygg och enkel virkesaffär.

Magnus Graaf
Järpen 

070-236 06 10
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Nyheter

Region Jämtland 
Härjedalen har beslutat 
att öppna en vårdcentral i 
Storlien. Den kommer vara 
knuten till Åre hälsocentral.

– Det finns flera fördelar 
med denna lösning. 
Att Region Jämtland 
Härjedalen driver en filial 
ökar förutsättningar för att 
kunna erbjuda en god och 
nära vård inom denna del 
av regionen. Men det finns 
även fördelar att vara på 
flera ställen i regionen ur 
ett beredskapsperspektiv, 
säger Katarina Nyberg 
Finn, ordförande i hälso- 
och sjukvårdsnämnden.

När besökare som inte 
bor i länet söker vård 
innebär det så kallad 

utomlänsvård. Regionen 
de är folkbokförda i får 
då betala kostnaden till 
den region som utfört den 
aktuella vården. Detta gör 
det ekonomiskt möjligt 
för Region Jämtland 
Härjedalen att öppna den 
nya vårdcentralen.

– Vi ser på siffrorna 
från föregående år att 
det kommer att hålla 
ekonomiskt. Nu ser vi 
fram emot att filialen 
till Åre hälsocentral kan 
öppna redan i december, 
inför vintersportsäsongen 
2024–2025. Fram till dess 
kommer vi bland annat 
att förbereda lokaler inför 
premiären, säger Anna 
Fremner, chef Division 
Nära vård.

Vårdcentral i Storlien
Guldgalan hyllar 
handlingskraft och 
företagsamhet i Jämtland 
och Härjedalen via årliga 
prisutdelningar. Till årets 
gala är ett antal företagare 
från Åre kommun 
nominerade. 
I kategorin årets 
entreprenör är Rasmus 
Eijvergård nominerad, 
medan de båda lokala 

företagen Ár Functional 
och Make your own är 
nominerade i kategorin 
årets marknadsförare. 
I kategorin årets 
tillväxtföretag är 84CODES 
i Ottsjö nominerat, 
och i kategorin årets 
industriföretag har Åre 
skidfabrik blivit nominerat.
Galan går av stapeln den 7 
november.

Lokala finalister

Bostadsprojektet Duving 
i Duved som skulle bygga 
140 bostadsrätter till 
rimligt pris har kämpat 
en tid för att kunna bygga 
klart. Bygget stoppades 
när Finess Bygg som stod 
för totalentreprenaden gick 
i konkurs. Förhoppningen 
är att banken nu kan driva 

projektet vidare.
– Vi har lämnat över det 
havererade byggprojektet, 
bolaget Fjällbyggarna 
Duved AB och 
bostadsrättsföreningen 
Duving till banken, säger 
Pernilla Berg ordförande 
i Fjällbyggarna Duved AB 
till ÖP.

Banken tar över Duving

RÖKMASKIN

GÖR MER FEST AV FESTENGÖR MER FEST AV FESTEN

PARTYPÄR.SE  
ELLER RING 073 - 269 99 93  

SOCKERVADDSMASKIN

SÅPBUBBLOR

POPCORNMASKIN

600 kr600 kr
per helgper helg

700 kr700 kr
per helgper helg

200 kr200 kr
per helgper helg

600 kr600 kr
per helgper helg

FÖR MER FESTLIGHETER:FÖR MER FESTLIGHETER:
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AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

GAMMELDAGS JULMARKNAD 
HUSÅ HERRGÅRD

1:a Adventhelgen Lördag 30/11 & Söndag 1/12
Kl: 12-18

5 Hembakt 5 Hemsyltat 5 Hemstöpt
5 Hemknäckt 5 Hemsytt&knytt 5 Julsenap & chutney 5 Marsipangrisar 
5 Tomteverkstad 5 JULLOPPIS 5 Fiskdamm med napp 5 Ponnyridning 

5  Kolbullar & korvgrillning
I bakstugan bakas det tunnbröd till försäljning 5 HUSÅBRÖD 5

I herrgården serveras Tomtegröt & ost/skinkstut” & fika med hembakt 5

VARMT VÄLKOMNA

Kärlek direkt från havet

Brattland

torsdag-fredag kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Sava, Amandine, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg förp. 

Sv äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Nykokt sylt flera sorter (60-70% bärhalt). 
Säljes från lastbil

TISDAG 19/11, 17/12 : Ytterån Brunnsparken 14.30, Mattmar rastplatsen 15.00, 
Undersåker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00

ONSDAG 20/11, 18/12: Myrviken baren 8.30     
Kontant eller Swish, ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

20%
på ramning året ut - gäller på innevarande lager

Ring 070- 6543 100

Film är störst på bio!

Se vårt program på jarpenbion.se
Välkomna!

Kan du tänka dig att dela 
en kanonlokal med mig 

mitt i Åre by? 
- Då skall du ringa för info på

070-6543 100   / HP
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Nästa nummer kommer den 14-15 november. Deadline för annonser 6 november kl 19.
Ha det riktigt fint tills dess!



Insidan av Åre gamla kyrka.	

Fredag 1/11 Allhelgonadagen
13.30-18.00 Öppna kyrkogårdar
Vi bjuder på fika på våra 
kyrkogårdar i Åre och Duved
Kyrkorna är öppna
19.00 Ljusandakt. Duveds kapell     

Lördag 2/11 Alla helgons dag
12.00-15.00 Öppen kyrkogård 
i Handöl. Vi bjuder på fika på 
Handöls kyrkogård 
13.30-18.00 Öppna kyrkogårdar
Vi bjuder på fika på våra 
kyrkogårdar i Åre och Duved 
Kyrkorna är öppna
16.00 Minnesgudstjänst
Handöls kapell. Årekören sjunger
19.00 Minnesgudstjänst
Duveds kyrka. Årekören sjunger      

Söndag 3/11 
11.00 Gudstjänst
Sockenstugan i Duved   
Måndag 4/11
10.00 Måndagsmys.Duveds prästgård
Tisdag 5/11
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 7/11
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Torsdagsträff. St Olofsgården  
19.00 Kvällsmässa. Åre Gamla kyrka
Söndag 10/11
Kl 11.00 Gudstjänst. Åre gamla kyrka
Barnkörer sjunger i kyrkan
Måndag 11/11
10.00 Måndagsmys
Duveds prästgård
Tisdag 12/11
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 14/11 
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården 
12.00 Torsdagsträff. St Olofsgården  
19.00 Bokklok. St Olofsgården

Fredag 1/11 Allhelgonadagen
13.00-16.00 Öppna kyrkogårdar
Vi bjuder på fika på alla våra 
kyrkogårdar. Mörsil, Mattmar, Hallen
och Marby. Musik i Kyrkorna tider:
14.00-14.30 Stilla musik i Mörsils kyrka 
och Marby kyrka
15.30-16.00 Stilla musik i Mattmars 
kyrka och Hallens kyrka

Lördag 2/11 Alla helgons dag
16.00 Minnesgudstjänst. Marby kyrka 
Hallenkören sjunger
18.00 Minnesgudstjänst. Hallens kyrka 
Hallenkören sjunger

Söndag 3/11 
16.00 Minnesgudstjäns. Mörsils kyrka 
Solist: Amanda Larsdotter
18.00 Minnesgudstjänst.Mattmars kyrka
Solist: Amanda Larsdotter

Onsdag 6/11
Kl 11.30 Sång för hälsan. Sång för alla!
Rödingen i Mörsil. Sång & fika

Torsdag 7/11
Kl 09.30 Liten & Stor. Rödingen Mörsil              
Kl 09.30 Liten & Stor. Hallens förs.hem 

Fredag 8/11
13.00 Skaparverkstad. Rödingen Mörsil

Lördag 9/11
18.00 Ekumeniskt Musikcaféi Höla 
kapell. Piano, violin och servering

Söndag 10/11
Kl 11.00 Gudstjänst. Hallens kyrka. Fika

Tisdag 12/11
11.00 11-Kaffe i Mörsil. Rödingen 
Präst Anders Lööv berättar om
St Olofsleden & pilgrimsvandring

Torsdag 14/11
Kl 09.30 Liten & Stor. Rödingen Mörsil              
Kl 09.30 Liten & Stor. Hallens förs.hem
Fredag 15/11
13.00 Skaparverkstad. Rödingen Mörsil

Fredag 1/11 Allhelgonadagen
12.00-16.00 Öppna kyrkogårdar
Vi bjuder på fika på våra kyrkogårdar
Kyrkorna är öppna

Lördag 2/11 Alla helgons dag
12.00-16.00 Öppna kyrkogårdar
Vi bjuder på fika på våra kyrkogårdar
Kyrkorna är öppna
15.00 Minnesgudstjänst
Undersåkers kyrka
Solist: Torkel johansson
18.00 Minnesgudstjänst
Kalls kyrka. Solist: Torkel johansson

Söndag 3/11 
10.00 Mässa. Järpens kapell
Kyrkkaffe. Livesänd på facebook

Tisdag 5/11
10.00 Liten & Stor
Skansegan Järpen
12.00 Råkes & Språkes
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket
Järpens församlingsgård

Fredag 8/11
19.00 SVK 19 Gudstjänst
Predikan, lovsång & bön
Undersåkers kyrka

Lördag 9/11-Söndag 10/11
Missonsdagar. EFS Nyland
Med Mikael Artusson och Martin 
Alexandersson
Söndag 10/11
10.00 Gudstjänst. EFS Nyland   
Tisdag 12/11                                                                                   
13.00 Kyrkfiket.Järpens försam.hem
14.00 Kaffeträff i Kall
Biolog Joakim Jansson berättar om 
bristen på surströmmingen och 
fisket. Kalls församlingsgård

Torsdag 14/11                                                                                   
13.00 Tjejerna
Järpens församlingsgård

Åre Undersåker-Kall

Detta händer  i  våra församl ingar  1  nov-14 nov.Varmt  Välkomna!

Västra Storsjöbygden

Med reservation för ändringar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT

Vem minns du? Tänd ett ljus och minns    
Under Allhelgonahelgen minns vi dem vi saknar på ett särskilt sätt.
Vi smyckar deras gravar och tänder ljus som lyser upp i mörkret.
Personal från Åre pastorat finns ute på kyrkogårdarna där vi bjuder på 
varm dryck och hembakta bullar.  Välkommen!

Nästa nummer kommer den 14-15 november. Deadline för annonser 6 november kl 19.
Ha det riktigt fint tills dess!
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